
 

Projekt „Žijeme u stejné řeky“ –„Wir leben am gleichen Fluss“
Projekt, který podpořil Euroregion Elbe/Labe  je zaměřen  na občany s mentálním postižením 
z regionů Pirny a Děčín. Lidé s mentálním postižením často nemají šanci v běžném životě 
najít si kamarády ze sousední země, zpravidla nemají motivaci ke studiu cizího jazyka,ke 
korespondenci  a mají málo zkušeností pohybovat se v sousední zemi jinak než jako občasní 
turisté. Tento projekt dává šanci těmto lidem poznat sousední zemi zevnitř, poznat zvyky lidí 
sice jinak hovořících, ale žijících tak blízko a s podobným handicapem.Zvolili jsme formu 
společných pobytů v přírodním prostředí, kde během společných workshopů ,výletů a činností 
vznikají přátelství mezi českými a německými účastníky, která jak doufáme přetrvají i po 
skončení projektu. Druhá báze projektu je založena na vzájemné spolupráci organizací, jejichž 
posláním je integrace lidí s postižením do běžného života. Zaměstnanci, sociální pracovníci a 
dobrovolníci z Diakonie Pirna a Slunečnice Děčín jsou během přípravy a realizace projektu 
v neustálém kontaktu formou e-mailů, telefonátů či schůzek. Předávají si zkušenosti i 
informace, které jsou využitelné pro další spolupráci organizací.Projekt má 3 styčné body: 1. 
Společný pobyt účastníků s mentálním postižením, sociálních pracovníků a dobrovolníků ze 
Slunečnice a Diakonie v Reudnitz. (polovina českých, polovina německých účastníků)
2. Festival Kramle, který zaměstnanci a dobrovolníci obou organizací společně připraví a 
účastní se ho jak přímí účastníci projektu s mentálním postižením tak i veřejnost, která bude 
tímto obeznámena se smyslem projektu jako takovým. Budou pozvány české i německé 
amatérské divadelní a hudební soubory a média. Vstupné nebude vybíráno.
3. Společný pobyt účastníků s mentálním postižením, sociálních pracovníků a dobrovolníků 
ze Slunečnice a Diakonie v Děčíně-Maxičky. (polovina českých, polovina německých 
účastníků)

Termíny projektu
23.4. –27.4.2012 Pětidenní společný pobyt v Reudnitz  DE (klienti, zaměstnanci a 
dobrovolníci obou organizací) workshopy,dílny,výlety,hry       
 9.6.2012 multikulturní festival Kramle na Děčínském zámku,aktivní účast 
klientů,zaměstnanců a dobrovolníků obou organizací,amatérští umělci s i bez handicapu 
z obou stran hranice, vernisáž výstavy společných děl,seznámení veřejnosti s projektem. 
23.7.-27.7.  2012   Pětidenní pobyt v ČR (klienti, zaměstnanci a dobrovolníci obou 
organizací),workshopy,dílny,výlety,hry,společná plavba parníkem s historickým výkladem 
Děčín -Hřensko, návštěva Edmundovy soutěsky ve Hřensku

Fotografie z průběhu projektu v odkazu FOTOGALERIE


